

## ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са шесте седнице Скупштине Општине Жагубица, одржане 16.07.2024.године у сали скупштине општине-зграда Основног суда Петровац на Млави, судска јединица Жагубица, са почетком у 10,00 часова.

Седницом је председавала председница Скупштине Општине Жагубица Оливера Пауљескић. По отварању седнице, председница Скупштине је на основу извештаја скупштинске службе, констатовала да шестој седници од укупно 25, присуствују 18 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање на седници. Поред одборника, седници су присуствовали: председник Општине Жагубица Сафет Павловић, секретар скупштине Томислав Милојевић, представници јавних предузећа и установа и ТВ "Хомоље" Жагубица.

Председница Скупштине општине, обавестила је скупштину да су одсуство са шесте седнице оправдали одборници: Ивана Кнежица, Снежана Николић и Лидија Динић. Одсуство са шесте седнице нису оправдали одборници: Горан Милункић, Драги Дамњановић и Анђела Ђорђевић.

После датог обавештења, председница скупштине, предложила је усвајање извода из записника са пете седнице, који је одборницима достављен уз позив за седницу.

Предлога за корекцију текста извода из записника није било. После одлучивања, јавним гласањем председница скупштине констатовала је да је извод из записника са пете седнице скупштине, одржане 12.06. 2024.године, усвојен са 18гласова ЗА, против нико није гласао, уздржаних није било. За шесту седницу Скупштине, председница скупштине општине, предложила је следећи;

### ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог Решења о именовању вршиоца дужности директора Јвног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица;
2. Предлог Измена Пословника Скупштине Општине Жагубица;
3. Предлог Одлуке о образовању и начину рада Локалне комисије за капиталне инвестиције општине Жагубица;
4. Одборничка питања

Предлога за измену-допуну дневног реда није било. Предложени дневни ред, усвојен у целини са 17 гласова ЗА. Један одборник није учествово у гласању. Против и уздржаних није било.

После усвајања дневног реда, седници се придружио још један одборник, па је председница скупштине општине констатовала да шестој седници присуствују 19 одборника.

## РАД ПО ДНЕВНОМ РЕДУ

### 1. Предлог Решења о именовану вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица

Отварајући прву тачку дневног реда, председница скупштине општине, навела је да с обзиром да скупштини није достављен предлог у писаном облику за вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица, позвала је председника општине да предложи кандидата за вршиоца дужности наведеног предузећа.

За вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица, председник Општине Сафет Павловић, предложио је Дивну Дервишевић из Лазнице, запослену у наведеном предузећу.

У отвореној расправи поводом разматрања прве тачке дневног реда и датог предлога није било пријављених за учешће у расправи.

Председница скупштине општине је предлог ствила на гласање, а након јавног гласања, констатовала да је предлог усвојен са 17 гласова ЗА и да је Дивна Дервишевић из Лазнице, именована за вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица.

У гласању нису учествовали два одборника.

### 2. Предлог измене Пословника Скупштине Општине Жагубица

Другу тачку дневног реда, образложио је секретар скупштине општине Томислав Милојевић. Поред осталог он је навео да је на прошлој седници, усвојен Пословник, који је у делу текста, односно у члану 54 није садржао податак о броју одборника, који чине одборничку групу. Предложено је да одборничка група има најмање пет одборника као и до сада, додао је секретар скупштине. Предлог је такође да се и члан 173.Пословника Скупштине општине промени, тако да исти прецизније и јасније дефинише овлашћења секретара скупштине општине, да може након доношења акта да врши исправке очигледних правописних, језичких, логичких, математичких и техничких грешака у акту.

Након датог образложења, отворена је расправа, па како није било пријављених за учешће у расправи, предлог је стављен на гласање. Председница Скупштине општине, констатовала је да је са 17 гласова ЗА, усвојен у целини Предлог Одлуке о измени Пословника скупштине Општине Жагубица. Против је гласао један одборник уздржаних није било. У гласању није учествовао један одборника.

### **3. Предлог Одлуке о образовању и начину рада Локалне комисије за капиталне инвестиције Општине Жагубица**

У отвореној расправи поводом разматрања треће тачке дневног реда, није било пријављених за дискусију. Предлог је стављен на гласање, а након одлучивања, председница скупштине је констатовала да је Предлог Одлуке о образовању и начину рада Локалне комисије за капиталне инвестиције Општине Жагубица, усвојен у целини са 17 гласова ЗА. Против је гласао један одборник, уздржаних није било. Један одборник није учествовало у гласању.

### **4. Одборничка питања**

Одборник Ненад Радуловић, изнео је неколико предлога и поставио је неколико одборничких питања. Одборник Радуловић је најпре навео да није уреду то што предлог за вршиоца дужности директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица није достављен у писаном облику са подацима кандидата (да ли је и где запослена, коју стручну спрему има...).

У даљем излагању, одборник Ненад Радуловић, предложио је да се прекине бар на одређени период, како је рекао месец или два, док траје летња суша, транспорт воде на Црном врху, због могућности отежаног или прекида водоснабдевања грађана.

После датог предлога, одборник Ненад Радуловић, тражио је одговор, како је навео усмени или писани, да ли су компанија „Avala resources“ доо и Ветропарк „Црни врх“, од локалне самоуправе, тражили сагласност за коришћење воде из потока и река на Црном врху. Према информацији министарства, коју поседује навео је одборник Радуловић, Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде нису поднели захтев за коришћење вода са наведене територије. По мишљењу одборника Радуловића, наведени привредни субјекти, чине злоупотребу, кршећи одредбе Закона о водама и предложио да надлежне инспекцијске службе изврше надзор.

У одговору на постављена питања, председник општине Сафет Павловић, истакао је да није тачно да Жагубица, остаје без воде, водоснабдевање грађана је уредно и то се контролише и прати. Што се тиче допремања односно транспорта воде, ЈКП „Белосавац“, од тога има приходе то су плате запослених, иначе они на то имају право, јер је њихова основа делатност, дистрибуција воде. Локална самоуправа није надлежна за издавање сагласности, које је одборник Ненад Радуловић, навео, истакао је председник општине, а такође ни наведено министарство. предложио је одборнику Радуловићу да се обрати надлежној институцији.

Председница Скупштине општине закључила је рад шесте седнице Скупштине Општине Жагубица у 10 часова и 15 минута.

Број; I-01-060-865-1/2024  
16.07.2024.године

**СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ**

**Томислав Милојевић**

**ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ**

*Olivera Pauleskić*  
**Оливера Пауљескић**